
 
СЪОБЩЕНИЯ 
 
  Съобщаваме  на  всички  българи,  че  на  22 
юли  2007  г.  след  църковната  служба  ще  се 
проведе  църковно  събрание  за  да  одобрим 
поправките  и  допълненията  към  устава  на 
църквата и също да изберем още няколко нови 
члена на църковното настоятелство. 
  Молим  всички  желаещи  да  бъдат 
официални  членове  на  Църквата  (и  с  това  да 
имат  право  на  глас  и  избор  на  църковните 
събрания,  и  други  привилегии)  да  изпратят 
регламентирания, макар и минимален членски 
внос. 
  Както  всички,  надяваме  се,  разбирате, 
всяка организация се крепи на силата, вярата и 
съприношението на нейните членове! 
  С  този  бюлетин  изпращаме  формуляр  за 
членство  в  българската  Църква  "Свети  Иван 
Рилски."  Направете  копие  от  формуляра  и 
заедно с членският внос ($45 за семейни и $35 
за  несемейни)  го  изпратете  на  адреса  на 
църквата: 

 
"St. John of Rila" Bulgarian Orthodox Church 

P.O. Box 2644 
Fairfax, Virginia 22031‐0664 

 
  Освен  членският  внос,  всички  желаещи 
могат  да  направят  отделно  дарение  за 
Църквата  според  техните  финансови 
възможности.  Всички  дарения  ще  бъдат 
надлежно осчетоводявани и на дарителите ще 
бъдат  издавани  съответните  документи  за 
пред  данъчните  власти.  Както  е  известно, 
подобни дарения се приспадат от данъците. 

  Също  разчитаме  и  на  финансовата 
подкрепа на всички, които не желаят да бъдат 

членове  на  Църквата  на  този  етап,  но  биха 
желали да помогнат. 

Благодарим на всички предварително. 
 
  Съобщаваме  на  всички  желаещи  да 
членуват  в  Църквата,  които  имат  въпроси  от 
здравословно  естество,  здравни  застраховки, 
сведения за различни болести и лекарства,  че 
ще могат да получават безплатна консултация, 
ако  посетят  нашата  църква,  когато  имаме 
служби  в  неделя,  от  Доктор  Николай  Чопев, 
който  беше  така  добър  да  предложи  своите 
услуги  по  време  на  нашето  събрание.  Доктор 
Николай  Чопев  е  известен  специалист,  който 
работи  в  болницата  Джонс  Хопкинс  (Johns 
Hopkins)  която  се  намира  в  Балтимор  и  беше 
избран  за  член  на  настоятелството  на  нашата 
Църква.  

 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

 

Август 26, 2007 (неделя)   

Септември 9, 2007 (неделя) 

Септември 23, 2007 (неделя) 

 
ДАРЕНИЯ ОТ 8 ЮЛИ, 2007 

 

Дарения с чек: 
1. Свещ. Стефан  и  Илияна Михайлов    $100.00 
2. Оскар Клает                                         $  20.00 
Дискос          $  62.00 
Свещи           $  20.00 
ОБЩА СУМА         $202.00 
 
Благодарим сърдечно за даренията.  Бог да Ви 

благослови. 

 




